

【訂正情報】

「五訂版 仕訳と図表でわかる 法人税の実務ガイド」(平成 24 年 10 月発行) に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

税務研究会出版局

● 244 ページ

(ホ) [ハ、ニに代わる特例] (基通 9-1-14) 右の囲みの中

誤	正
その株式の <u>発行</u> 会社が……………	その株式の <u>所有</u> 会社が……………
① ……………	① ……………
② 「類似業種 <u>批</u> 準価額」……………	② 「類似業種 <u>比</u> 準価額」……………

● 396 ページ

上部 図中

誤	正
[経過規定の繰入限度額]	[経過規定の繰入限度額]
$b \times 3/4$ $\underline{b} \times 2/4$ $d \times 1/4$ 0	$b \times 3/4$ $\underline{c} \times 2/4$ $d \times 1/4$ 0

● 484 ページ

② 徴収税率 の図中 右列

上場会社の場合

誤	正
7.147%	7.147%
(7% + 7% × 2.1%)	(7% + 7% × 2.1%)
(ほかに住民税の利子割額が 5%)	<u>削除</u>